
BERETTA T189

Vertragshändler

Ankerbohrgerät



HYDRAULIC DRILLING RIGS

T189
HYDRAULIC DRILIING RIGS

Tel. +39-0362-995380         Fax. +39-0362-995708     www.berettaalfredo.itBeretta Alfredo s.r.l. -  Via Parini, 24 - 20842 Besana in Brianza (MB) - Italia
T SERIES

 BERETTA

Q20210908-T189-338-150

T189

NEW



Pag 2

Innovat ive  Kinemat ic  PATENTED -  Front  the wal l T189

T189

Tel. +39-0362-995380         Fax. +39-0362-995708     www.berettaalfredo.itBeretta Alfredo s.r.l. -  Via Parini, 24 - 20842 Besana in Brianza (MB) - Italia
T SERIES

 BERETTA

Q20210908-T189-338-150



Pag 3

MAST (10 - 15 - 20 Ton.)
Mat -  Maчta - Mastil

Feed stroke
Corsa utile
Course utile
ход вращателя
Carrera
Vorschublange

7500 mm - 10500 mm ; 
24,5 ft - 34,4 ft

Total lenght
Lunghezza totale
Longueur totale
Общая длина
Largo total
Gesamtlänge

9800 mm - 12800 mm ; 
32,0 ft - 42,0 ft

Pull-up
Tiro-spinta
Traction
Маск. тяговое усилие
Tiro
Vorschubkraft

10.000 daN (opt. 15.000 - 20.000 )
22,500 lbs  (opt. 33.700 - 44.900 )

CLAMPS
Morsa- Mors -тиски - Mordaza

Clamping diameter
Diametro bloccaggio
Diamètre blocage
диаметр захвата тисков
Diametro bloque
Durchmesser Sperre

45 - 335 ( opt. 435 ) mm ; 
1,80 - 13 ( opt. 17,12 ) in

Clamping force
Forza chiusura
Force fermeture
усилие зажима
Fuerza cierre
Schließkraft

205 KN ; 46000 lbs
280 KN ; 63000 lbs

Break-out torque
Coppia svitamento
Couple deserrage
момент развинчивания
Par desenroscado
Anzugsmoment

3500 daNm ; 25,80 lbft
4800 daNm ; 35,40 lbft

WEIGHT 21000 - 24000 kg;
                46300 - 53000 Ibs
Peso - Poids - Bec - Gewicht

POWER PACK 
Unità potenza - Unitès puissance - питания - Unidad potencia - Leistungseinheit

Diesel engine
Motore Diesel 
Moteur Diesel
Дизельный двигатель
Motor Diesel
Dieselmotor

Cat - Stage V

Engine power
Potenza motore
Puissance moteur
мощность двигателя
Potencia motor
Motorleistung

168 KW – 225 HP

Oil tank
Sebatoio olio
Réservoir d’huile
масляный бак
Tanque aceite
Öltank

600 l ; 158 gal

Fuel tank
Serbatoio diesel
Réservoir a carburant
Топливный бак
Depósito de combustible
Treibstofftank

250 l ; 66 gal

UNDERCARRIAGE
Sottocarro - Chenilles - гусеницы - Orugas - Raupenwagen

Width
Larghezza 
Largeur
ширина
Anchura
Breite

2420 mm ; 7,93 ft

Wheel base
Passo cingolo
Empattement
Колесная база
Distancia de rueda
Radstand

2600 mm ; 8,53 ft

Shoes width
Larghezza pattini
Larghezza patins
Ширина обуви
Zapatos anchos
Schuhbreite

500 mm ; 19,68 in

Max gradeability
Pressione suolo
Pression au sol
давление на грунт
Presion suelo
Bodendruck

35%

Max speed
Velocità max.
Vitesse max.
Макc. скорость
Velocidad max.
Max. Geschwindigkeit

1,5 km/h ; 0,90 mph

MAST  - Mat -  Maчta - Mastil

Feed stroke
Corsa utile
Course utile
ход вращателя
Carrera
Vorschublange

7300 mm ; 24 ft

Total lenght
Lunghezza totale
Longueur totale
Общая длина
Largo total
Gesamtlänge

9800 mm ; 32,15 ft

English Italiano Français русский Español Deutsch

Technical data  - Dati tecnici - Donnèes techniques - Технические данные - Datos tècnicos - Technische Daten T189
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Dimensions  - Dimensioni - Dimensions- размеры - Dimensiones - GrößeT189
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T189Movimenti Mast (mm) - Mast Movements (mm) - Cinèmatique du Bras (mm) - Volle Gelenkmöglichkeit (mm)
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Moviment i  Mast  (mm) -  Mast  Movements  (mm)  
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Cinèmat ique du Bras (mm) -  Vol le  Gelenkmögl ichkei t  (mm) T189
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Rotary heads - Testa rotazione - Tête rotation  - ̬̺̯̖̣̏̌̌̽ - Cabeza rotacion  - Rotationskopf

Address: Via Parini, 24  - 20842 Besana Brianza (Mb) - ITALY
Tel. +39.0362.995380 

www.berettaalfredo.it - info@berettaalfredo.it

T189
Rotary head 
dĞƐƚĂ�ƌŽƚĂǌŝŽŶĞ�Ͳ��dġƚĞ�ƌŽƚĂƟŽŶ�Ͳ�̬̺̯̖̣̏̌̌̽��Ͳ��ĂďĞǌĂ�ƌŽƚĂĐŝŽŶ�Ͳ�ZŽƚĂƟŽŶƐŬŽƉĨ 

type 54-1500
'ĞĂƌƐ dŽƌƋƵĞ��ĚĂEŵ��;ůď�ŌͿ RPM

I ϮϭϱϬ��Ͳ�;ϭϲϬϬϬͿ ϯϬ

II ϭϰϱϬ��Ͳ�;ϭϬϳϬϬͿ 46

III ϭϬϱϬ��Ͳ�;ϳϳϱϬͿ 61

IV ϳϭϱ��Ͳ�;ϱϯϬϬͿ 92

type 55-6V
'ĞĂƌƐ dŽƌƋƵĞ��ĚĂEŵ��;ůď�ŌͿ RPM

I ϮϱϬϬ��Ͳ�;ϭϴϱϬϬͿ Ϯϴ

II ϭϱϱϬ��Ͳ�;ϭϭϰϱϬͿ 46

III ϭϮϱϬ��Ͳ�;ϵϮϬϬͿ ϱϲ

IV ϲϬϬ��Ͳ�;ϰϰϬϬͿ 121

V ϯϬϬ��Ͳ�;ϮϮϬϬͿ Ϯϰϯ

VI ϮϬϬ��Ͳ�;ϭϱϬϬͿ ϯϲϱ

type RMS 515-F
'ĞĂƌƐ dŽƌƋƵĞ��ĚĂEŵ��;ůď�ŌͿ RPM

I ϰϲϬϬ��Ͳ�;ϯϰϬϬϬͿ ϭϱ

II ϯϯϬϬ��Ͳ�;ϮϰϯϬϬͿ 20

III ϮϯϱϬ��Ͳ�;ϭϳϯϬϬͿ ϯϬ

IV ϭϲϬϬ��Ͳ�;ϭϭϴϬϬͿ 40

Double Rotary head 
dĞƐƚĂ�ƌŽƚĂǌŝŽŶĞ�ĚŽƉƉŝĂ�Ͳ���ŽƵďůĞ�ƚġƚĞ�ƌŽƚĂƟŽŶ��Ͳ�̨̨̜̦̜̔̏�̬̺̯̖̣̏̌̌̽��Ͳ��ŽďůĞ��ĂďĞǌĂ�ƌŽƚĂĐŝŽŶ�Ͳ��ŽƉƉĞůƚ�ZŽƚĂƟŽŶƐŬŽƉĨ�

dǇƉĞ�ͬ�dŝƉŽ�ͬ�̛̯̪�ͬ�dǇƉ 'ĞĂƌƐ�ͬ�DĂƌĐŝĞ�ͬ�sŝƚĞƐƐĞƐ�ͬ�
̛̹̖̭̯̖̬̦�ͬ�'ĂŶŐĞ�� DĂǆ�ƚŽƌƋƵĞ��ĚĂEŵ��;ůď�ŌͿ DĂǆ�ZWD

hƉƉĞƌ�ŚĞĂĚ  54-1500 4 ϮϭϱϬ�Ͳ�;ϭϲϬϬϬͿ 92

55-6V 6 ϮϱϬϬ�Ͳ�;ϭϴϱϬϬͿ ϯϲϱ

>ŽǁĞƌ�ŚĞĂĚ RMS -415 4 ϯϭϱϬ�Ͳ�;ϮϯϮϬϬͿ ϴϬ
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NSTT GMBH
NEUF SPEZIALTIEFBAUTECHNIK 
Industriering 12
63868 Großwallstadt

Tel.: +49 60 22- 70 91 92 - 0 
Fax: +49 60 22- 70 91 92 - 20 
Mail: info@nstt.de

www.nstt.de

Ihr Ansprechpartner:
Hubert Neuf

Geschäftsführer

Firmensitz und
Rechnungsanschrift
NSTT GMBH
NEUF SPEZIALTIEFBAUTECHNIK
Bergstraße 71
63785 Obernburg

Zubehör
Für alle angebotenen Maschinen können Sie über die

NSTT GmbH selbstverständlich auch passendes Zubehör

anmieten. Wir liefern schnell und unkompliziert die

benötigten Zubehörteile. Die Gebrauchtartikel sind in

überprüftem und einwandfreien Zustand. 

W Bohrrohre und Zubehör

W Bohrschnecken und Bohrantriebe

W Rammhauben

W Bohrmeisel und Befestigungsmaterial

W Betonschütt-Trichter- und Rohre

W Sicherheitsschäkel

W Baggeranbaubohrantriebe

W Baggeranbaurüttler BAR

Büro- und Lieferanschrift:
NSTT GMBH
NEUF SPEZIALTIEFBAUTECHNIK
Industriering 12
63868 Großwallstadt

Tel.: +49 60 22- 70 91 92 - 0
Fax: +49 60 22- 70 91 92 - 20
Mail: info@nstt.de 

www.nstt.de

Konstruktionsentwicklungen und Prozessverbesserungen können Aktualisierungen und
Änderungen von Spezifikationen und Materialien ohne vorherige Ankündigung oder
Haftung erforderlich machen. Die Abbildungen enthalten möglicherweise optionale
Ausstattung und zeigen nicht alle möglichen Konfigurationen. Diese Angaben und die
technischen Daten haben ausschließlich Informationscharakter. Irrtum und Druckfehler
vorbehalten.

Bohrhämmer
in 10 verschiedenen  

Ausführungen erhältlich

VibroDrills
in 3 verschiedenen  
Größen erhältlich

Bohrhämmer und VibroDrills
(SZ� 5HJOMVSNLÄYTH� KLY� :WLaPHS[PLMIH\ZWHY[L� ]VU� 
Thyssen-Krupp hat die terra infrastructure GmbH 
KHZ�,YIL�KLY��ILY�����QpOYPNLU�,YMHOY\UN� PT�)LYNIH\�
\UK�KLY�)VOY[LJOUPR��ILYUVTTLU��4P[�KPLZLT�M\UKPLY-
ten Know-how und den patentierten Technologien hat 
[LYYH� PUMYHZ[Y\J[\YL�LPUL�:LYPL�UL\LY�)VOYOpTTLY�LU[-
wickelt sowie – weltneuheit – drei unterschiedlich gro-
�L�=PIYV+YPSSZ��KPL�YL]VS\[PVUpY�PU�KLY�(URLY[LJOUPR�ZPUK��
+HUR� POYLY� ]HYPHISLU� -YLX\LUaLU� \UK� POYLY� ]LYZ[LSSIH-
YLU�<U^\JO[LU�LYYLPJOLU�KPL�=PIYV+YPSSZ�ZJOULSSL�)VOY-
MVY[ZJOYP[[L� PU�UHOLa\�HSSLU�)VKLUHY[LU�\UK�R�UULU� PU�
UHOLa\� HSSLU�)VOY]LYMHOYLU� LPUNLZL[a[�^LYKLU�� 0U� KLY�
(URLY[LJOUPR�ZPUK�KPL�=PIYV+YPSSZ�UPJO[�U\Y�^LNLU�POYLY�
3pYTYLK\R[PVU�YL]VS\[PVUpY��ILPT�9�JRIH\�KLY�)H\Z[LS-
SL�R�UULU�KPL�(URLY�^PLKLY�NLaVNLU�^LYKLU�

(SZ�=L[YPLIZWHY[ULY�PU�+L\[ZJOSHUK�\UK�kZ[LYYLPJO�IPL-
[L[�KPL�5:;;�.TI/�KPL� RVTWSL[[L� [LYYH� PUMYHZ[Y\J[\YL�
7YVK\R[WHSL[[L� PT�)LYLPJO�KLY�)VOYHU[YPLIL�a\T�2H\M�
HU��+HK\YJO�PZ[�ZPJOLY�NLZ[LSS[��KHZZ�M�Y� QLKLZ�)LYL[[H�
.LYp[�LPU�WHZZLUKLY�)VOYHU[YPLI�NLSPLMLY[�^LYKLU�RHUU�


